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Jedna z osmi
V jedné z mnoha chvil, kdy jsem prožívala stres

před uzávěrkou a začínala mít pocit, že pod lavinou
provozních záležitostí ztrácím přehled a kontrolu
nad tím, kam to všechno směřuje, se mi dostal do
rukou zajímavý článek. Ve zkratce – jeho autor dal
svým zaměstnancům za úkol každý den strávit
jednu hodinu času prací na svém vzdělávání a osob-
nostním růstu. Jednu hodinu z osmi hodin pracov-
ního doby jsou jeho lidé povinni zjišťovat si novinky
o inovacích ve svém oboru, přemýšlet o své práci
z ptačí perspektivy a věnovat se nápadům, které by
jinak často pro nedostatek času zůstaly ležet stra-
nou. To vše v uvolněné atmosféře, při respektování
jejich osobnosti. Ne že by mi ten článek pomohl
zvládnout horu úkolů, ale přinutil mě k zamyšlení.
Kdybych se opravdu v každodenním ubíjejícím
rytmu dokázala každý den na chvilku zastavit
a ujistit se, kam všechna ta práce směřuje, cítila
bych se lépe. Asi bych nebyla jediná.

Během krátké „meditace“ jsem si poměrně rychle
uvědomila, co mě na mé práci nejvíc baví. Jsou to
setkání s lidmi, kteří velmi dobře vědí, kam směřují
oni sami a kam vedou lidi kolem sebe. Právě takoví,
kteří stejně tak jako autor výše uvedeného článku
uznávají důležitost vzdělávání a kreativního přís-
tupu k věci, mají nadhled a vidí svět kolem sebe
v souvislostech. Kteří při výběru svých pracovníků
sázejí na osobnost a vlastnosti, jako je komunika-
tivnost, schopnost učit se novým věcem a nacházet
nová řešení spíše než na technické znalosti a pře-
hled o tvrdých faktech. Ta se přece dají celkem
snadno doučit.

Jsem ráda, že letošní držitel ocenění GRYF Supply
Chain Award je právě takovou osobností. Člověk,
jenž se ve své práci soustředí na kvalitu vzděláva-
cích programů a je si vědom důležitosti podpory
mladých odborníků. Přidejte k tomu osobní šarm,
nadšení pro věc a máte tu novou logistickou osob-
nost roku. Více v rozhovoru na straně 8.

Až budete příště úpět pod tíhou rutinních úkolů,
zkuste na minutku popřemýšlet, co na sobě, svých
spolupracovnících a své práci máte nejraději. Zlepší
vám to náladu. Zaručeně.

Michaela Bruková
šéfredaktorka
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